

# DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken  
Egy hóra 50— korona. Negyedévre 110— korona.  
Félévre 220— korona. Egész évre 440— korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA

Szerkesztőség és Kiadóhivatal  
Debrecen, Kossuth-utca 2. szám alatt, 1. emelet  
& Debreceni Elő Takarékpénztár épületében.  
Egy szám ára 25 korona.

## Haladunk,

egyre haladunk a régi békeállapotok felé. Ama rettenetes romlás után, amelyet a félrevezettek és vörös vezérek műveltek, igazán csuda, hogy ilyen rohamosan talpraállottunk. De megtörtént. Jőzanul, okosan megyünk, alkotunk, teremtünk, dolgozunk s ha mindjárt nem is egyszerre, de alapos megfontolással, józan alapoással, biztosított pillérekkel. Sokkal nagyobb gőzerővel zuhantunk a vörös mánia idején a romlásba és a nyomorba, utána soha nem álmondott rettenetes drágaságba, de örvendetes biztonsággal állottunk talpra és haladunk.

A haladás fokmérőjét is megállapíthatjuk már, ha apróbb pontokba összefoglaljuk, hogy mi minden békefeléhaladó lépés történt az utolsó időszakban. Vegyük csak sorra, ahogy az örvendetes jelenségek gyorsan előtérbe szorulnak.

Koronánk ugrásszerűen emelkedett Zürichben s minden kedvező jelensége meg van, hogy ha ideig-óráig változásokon megy is át, végeredményében még mindig emelkedni fog. — Pénzünk ma, hogy egyebet ne mondjunk, háromszor annyit ér, mint irigy szomszédunk, Ausztria pénze.

Állatállományunk a háborús állomány ötszörösére emelkedett: a hus és zsirák pedig ennek lefelé. Gyárainkban megindult a munka, ipartelepeinken fejlődik a termelés. A kirakatokban állandóan csillog a hőfeher kockacukor, régebben jegyre se, ma már jegy nélkül is kapható. Aminek eddig híre-hamva sem volt, ma már kapható, sőt pénzünk értékének fokozatos javulásával egyre olcsóbban.

A széntermelés javul, vele a villamosáram szolgáltatás. A pékek kétszer is sütnek naponta. Hiss süteményt, a villamosok közlekedési ideje egyre tágabb. az utcákat takarítják, javítanak sétányokat, burkolatokat apróbb építkezések is megindultak, sőt dohány, szivar, cigaretta is mindig több van, ezt is jegy nélkül kapja már a dohányos magyar.

A legörvendetesebb és mindnyájunk ugránczó szívét legkellemesebben csiklandó békelépés pedig az, hogy a valuták értékelkedése s a mindennap jobban mutatókozó élelmiszerbőség tönkretételére juttatta, romlásba döntötte azokat, akik nyolc esztendőn át keserves élettünk megromtatói voltak: a láncokereskedőket és árdrágitókat.

Haladunk tehát, egyre jobban biztosabban haladunk a régi békeállapotok felé, ahol és amikor

olcsóság és bőség volt, de azért azok, akik romlásba akarták dönteni a nemzetet, ebben a boldog időben is folyton kiabáltak, türelmetlenkedtek és izgattak és amikor hatalomhoz jutottak egyszerre elpusztították mindazt, amit egy évezreden szerzett és alkotott a dolgos nemzet.

Most már tisztán látja őket a józan magyar ember. Ebben az országban ugyan rendbontó szájhősök nem fognak többet maszlagot hinteni a nép közé.

## A külügyminiszter beszéde a Házban A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, máj. 10. — Rakovszki István elnök háromnegyedtizenegykor nyitotta meg a nemzetgyűlés ülést. Bejelentette, hogy Hegedüs Loránt pénzügyminiszter három napig nem jelenhet meg a nemzetgyűlésen, mint szakértő dr. Kállai Tibor pénzügyi államtitkár lesz jelen.

Gál Endre a községi és törvényhatósági választásokra nézve kér felvilágosítást a külügyminisztertől. Egyes vármegyékben elrendelték a törvényhatósági választásokat. Mennyi időre szólnak ezek a választások? Követeli a nők aktív és passzív választójogának megszorítását. — (Nagy zaj a keresztény párton.) Csak azoknak a nőknek legyen választójoguk, akik a felsőlányiskolát elvégezték.

Dinich Vidor után gróf Bánffy Miklós külügyminiszter szólt fel. Reflektált a külügyi vonatkozású felszólításokra. Politikánk — ugymond — természetesen követelménye az entente változhatatlan akaratának, amely ma irányul, hogy a békeszerződést végrehajtsa. A kormány igyekszik elkerülni mindent, ami a szomszédi viszonyt elmérgesítené. A legfőbb kötelesség örököndni azon, hogy elszakított területen élő véreink el ne tiportassanak. Millerand annak idején hozzájuk intézett levelét nemcsak Franciaország, hanem az összes főhatalmak nevében írta.

Mi a legteljesebb kisebbségi szabadság álláspontján állunk. Ha a nemzetek szövetsége meg akar felelni feladatának, foglalkozzék a kisebbségek jogának kodifikálásával.

A külügyi vezetésünk a háború alatt és az előtt is nem volt magyar.

Ami a baranyai kérdést illeti, azt súlyossá teszi, hogy a jugoszláv államgága is hozzájárul a lakosság ijeszttetéséhez. — mintha a magyar állam bosszút akarna rajtuk állani. Mit

Mindég az eredmény beszél. Az ő kezükben rongyos és szegény lett az ország, a becsületes hazafias, keresztény polgárság kezébe pedig újra munkás, dolgozó, takarékos és adja a magyaok Isrtene, hogy egyre jobb módu, egyre gazdagabb legyen.

A népbolondító vörös kommunista szájhősöknek fel nem ül a józan magyarság. Ezeknek ebben a meggyötört, de újra talpra állott országban egyszer s mindenkorra befellegzett.

hogy itthon a jogrend alapján állunk, ott sem fog a kormány az igazság utjáról letérni.

Attért ezután lord Curzon beszédére, amely a háborús felelősségről szól. Eltekintve attól, hogy Magyarország nem volt birtokában külpolitikai irányításának, új adatokkal szolgál annak bizonyítására, hogy Magyarországnak a katasztrófa felidőzésében része nem volt. Magyarország el sem kerülhetette azt.

Oktaanság volna lebecsülni azt az erőt, melyet Oroszország képvisel.

Európában Franciaország viszi a vezető szerepet, első helyen áll katonai ereje szerint is. Befolyását kiterjeszti a környező államokra is.

Reménység tölt el bennünket, hogy annyi megpróbáltatás után nemzeti érzésünkben megerősödve csakugyan értéket képviselünk itt Európa keletén állva. Szünet következett.

Ezután Sréter István honvédelmi miniszter szólt fel és a hadsereg kérdésével foglalkozott.

Janina Károly kiszagdapárti azt látja, hogy a protestáns képviselőket ki akarják tessékelní a politikából és az erre irányuló mozgalom vezetője Baltazár Dezső.

A költségvetést elfogadja. Az ülés 2 órákor véget ért.

## Táviratok

### Tőzsde.

Zürich, máj. 10. Nyitó tőzsde: Berlin 887, N. nyok 563, Milánó 2850, Prága 782, Bud pest 285, Zágráb 405, B. karast 931, Varsó 66, B. és 132, Osztt. lebelyeg 103.

Budapest, máj. 10. Valuták: Napoleon 625—626, angol font 775, dollár 189—191, m. rka 302—299, osztrák korona 0.36 és 0.38 és f. l. ruble 0.64—64, lei 323—325, sokol 280—283, svájci frank 34—35, dinár 583—573, lengyel marka 0.24 és fel—25 és fel.

### Hadifoglyok érkeztek.

Budapest, máj. 10. Ma reggel újabb fogolytransport érkezett Oroszországból. A szállítmányban van 367 közlegény, 25 tiszt, 25 nő, három gyermek. A fogadtatásuknál a kormányzó is jelen volt, néhány szóval üdvözölte az érkezetteket.

### A zalai határozat.

Budapest, május 10. Ismeretes: hogy Zalamegye törvényhatósági bizottsága oly határozatot hozott, amelyben a nemzetyűlés munkaképességét kritizálta. A határozatot Ferdinánd Gyula belügyminiszter megsemmisítette a határozatot. — Zalamegye törvényhatósága a megsemmisítés ellen a közigazgatási bírósághoz folyamodott. A bíróság ma foglalkozott a dologgal és Zalamegye panaszának helyt adott.

### A kiszagdak az internáló táborok felosztásáért.

Budapest, május 10. A kiszagdapártn tudvalevően ívet kóroznak az internáló táborok megszüntetés érdekében. Az ívet eddig huszan írták alá. Néhányan pártkérdéssé akarják tenni az ügyet. A belügyminiszter a mozgalmat nem nézi éppen kedvetlenül.

### A munkanélküliség.

Budapest, május 10. A keresztény szocialisták küldöttsége keresik fel ma Hegedüs pénzügyminisztert és a jelentkező munkanélküliség ellen kért segítségét.

### Tisztujtás.

Budapest, május 10. Tegnap ugyan megáfolták azt a hírt, hogy a törvényhatósági és községi választásokat elrendeli a miniszter, ez azonban nem jelent azt, hogy tisztujtás nem lesz egyes megyékben és városoknál. Szatmárnegyében május 19-re tüzték ki a tisztviselő választást.

## A gyapjukészletek szabadforgalma

A 2150—1921. M. E. számú kormányrendelet szerint mindennemű gyapju és cserzett vagy nyers gyapju, juh és bárány bőrök, gyapjas hulladéka is szabadon hozható forgalomba, kivéve azokat a készleteket, amelyek az áruforgalmának már bejelentették, illetve megvételre felajánlottak. Mindennemű gyapjukat az országból az pénzügyminiszter kiviteli engedélyével szabad szállítani a rendeletben előírt módokat szerint.

A rendelet a Budapesti Közlöny május 8-iki 99. számában jelent meg.

Debrecen, 1921. május 10.

Közlelmezési ügyosztály

## Déri Frigyes Debrecenben

Átadták a debreceni nők albumát.

Déry Frigyes bécsi magyar gyáros, aki több millió korona értékű műzeális gyűjteményét Debrecennek adományozta, hétfőn este Debrecenbe érkezett dr. Czákó Elemér miniszteri tanácsos és dr. Tihamér miniszteri titkár társaságában. A pályaudvaron Hubert Ottó főispár, Csóka Sámuel h. polgármester, dr. Vargha Elemér tb. főjegyző tanácsnok, dr. Csűrös Ferenc közművelődés tanácsnok és Zoltai Lajos muzeum-igazgató jelentek meg az érkezők fogadtatására.

A pályaudvarról a Bika-szálodába hajtottak, ahol a szobájában várta Déry Frigyest a debreceni nők pompás albuma. A gyönyörű ajándék nagyon meghatóta Déry Frigyest. A díszes albumot, amely nyolcszáz aláírást tartalmaz, Dávidházy Kálmán készítette.

Este a város látta vendégül vacsorán az érkezteteket a Bikában. A vacsorán azok vettek részt, akik a vendégek fogadtatására megjelentek.

Kedden délelőtt Déry Frigyes látogatásokat tett. Érdeklődött a muzeuma felépítéséhez kizsémelt telekről. Délben a városházán tanácsot tartott, amelyen Déry Frigyes, Czákó Elemér miniszteri tanácsos is megjelentek és a muzeum elhelyezésének részleteiről tanácskoztak.

Szerdán Déry Frigyes kirándul a Hortobágyra, természetesen, mint a város vendége.

## Három városi kaszáló bérbeadása

Nagy volt a versengés

Kedden délelőtt 9 órakor tartották meg az árverést a városháza kis tanácstermében három városi kaszálóbirtok bérbeadása céljából. Az árverést dr. Tatay Zoltán tb. tanácsnok vezette, jelen voltak dr. Magoss György tiszti főügyész és Varga Endre alszámvevő.

A Jeney-Burai-féle 20 holdas guti kaszálóbirtok 1921. október 1-től 1923. szeptember 30-ig tartó két évi időtartamra való bérbevételére nagy volt a versengés. Árvertek Pálfi József, Bakó István, Simon Géza, Trázi László, Molnár János. A kikiáltott évi bér 605 korona volt. Trázi László 4400 koronát ajánlott meg. Az övé a legmagasabb ajánlat.

A Lukács vagy Tar-féle 48 hold 1319 m<sup>2</sup> területű guti kaszáló két éves bérletére árvereztek Trázi László, Kovács Anórá, Böde József. Legtöbbet ígért Trázi László: 10.300 koronát. A kikiáltott bér 5300 koronát volt.

A Sztára-féle 18 hold guti kaszáló két éves bérletére szintén Trázi László ígért a legmagasabb bért: 10.000 koronát. A kikiáltott bér 8000 koronát volt.

A megajánlott bérösszegek oly magasak, hogy a tanács alkalmasint elfogadja az árverés eredményét.

## A kereskedelmi és iparkamara közgyűlése Dr. Harsányi Imrét helyettes titkárrá választották

Hétfőn délután fél 4 órakor tartotta az évi első rendes közgyűlést a kereskedelmi és iparkamara Szent-Királyi Tivadar elnöklésével, a kamara tagjainak impozánsan élénk részvétele mellett.

Dr. Radó titkár előadásában az elnöki előterjesztések során örömmel vette tudomásul a közgyűlés Hegyeshalmi kereskedelmi miniszter beköszöntő leiratát, melyben az ország közgazdaságának rekonstruáló munkájában a kamarák számára jelentős közreműködést biztosít, valamint Hegedüs Lóránt pénzügyminiszter levelét, melyben nehez munkájához a kamara támogatását kéri.

Örömmel fogadta a közgyűlés Dávidházy Kálmán baltagnak az iparos szakosztály elnökévé történt megválasztását s a miniszter általi történet megerősítését.

Az elnöki tanács és a közös bizottság javaslatára a közgyűlés egyhangúlag elfogadta a vezető titkári elnevezés helyett a főtitkári elnevezés rendszeresítését a kamara első tisztviselőjének rangmegjelölésére, egyúttal dr. Radó Rezső főtitkárnak a kamara iránt mindenkor példás odaadással teljesített szolgálataiért meleg elismerését fejezte ki.

A kamara baltagnak indítványa folytán az elnöki tanács és a közös bizottság javaslatára a közgyűlés egyhangú határozattal megválasztotta a kamara helyettes titkárnak dr. Harsányi Imrét. I. oszt. rendőrkapitányt, kinek kiváló képességét, nagy munkaszeretét és ügybuzgalmát meleg elismeréssel emelték ki a kamara tagjai a meghívása iránt előterjesztett javaslat után. A választás után dr. Harsányi Imre helyettes titkár Szent-Királyi Tivadar elnök üdvözölte eddigi köztisztviselői munkásságát elismerő meleg szavakkal.

Dr. Harsányi Imre, megválasztását megköszönve, programjával a munkát s az intézmény iránti hűségét és lelkiismeretességét jelölte meg.

Megalakította a közgyűlés a kamara állandó bizottságait az elnöki tanács és közös bizottság javaslata alapján.

Tudomásul vette a közgyűlés a miniszterium jóváhagyását az 1918 és 1919. évi zárszámadásokra és az 1920. és 1921. évi költségelirányzatokra vonatkozólag.

Foglalkozott a közgyűlés dr. Julow Viktor segédtitkár betegszabadsága ügyével s az ügy részletes ismertetése s Békés Lajos baltag hozzászólása után egyhangúlag jóváhagyólag tudomásul vette az elnöki tanács eddigi intézkedéseit.

Boruss Mihály kamarai fogalmazó fegyelmi ügyében a közgyűlés szintén egyhangúlag jóváhagyólag tudomásul vette az elnöki tanács megtett intézkedéseit.

Kimondotta a közgyűlés a törzsfizetések rendezésének szükségét s megbizta az elnöki tanácsot erre vonatkozó javaslatának előterjesztésével.

A kamarai intézmény iránti odaadó, kiváló szorgalmas munkásságuk elismerésül dr. Radó főtitkárnak 5000 kor., Bujdosó Gábor szám-

vevőnek 2000 kor., Péntek Gizella nyilvántartónak 1000 kor., Vajna Aranka iktatónak 1000 kor. nyugdíjba számító személyi pótlékot szavazott meg a közgyűlés a törzsfizetések rendezésétől függetlenül, egyhangú határozattal.

Elismerését fejezte ki a közgyűlés szorgalmas munkájukért a kamarai hivatal napidijaszainak.

A kamarai gépház átalakítási munkálataira 200,000 kor. kölcsön felvételét határozta el a közgyűlés.

Az iparosok nyersanyagszükségletének ellátása ügyében Szántó Győző baltag indítványára felterjesztést intéz a közgyűlés a központi szervek sérelmes eljárásai miatt.

Elfogadta a közgyűlés a kamara 1920. évi zárszámadásait.

Zelinger Ede baltag indítványára felterjesztést intéz a közgyűlés a munkásbiztosító pénztár paritásos alapon erős állami felügyelet mellett leendő átszervezése és az Országos pénztár megszüntetése iránt a népjóléti és kereskedelmi miniszterhez. Szükségesnek tartja ez intézmény megóvását minden párt-politikai szemponttól.

Szántó Győző baltag indítványára felterjesztést intéz a közgyűlés az ellátatlanok terményszükségletének biztosítása érdekében.

A hadinyereségadó-kivetések revíziója iránt megindított akciót a közgyűlés támogatja s az országos gyűlés összehívását sürgeti.

Szenes Adolf szolnoki kamarai tag indítványa folytán a közgyűlés felterjesztést intéz a hadikölcsönkötvények 5 százalékos kamatozásának biztosítása érdekében.

Elhatározta a közgyűlés a Debreceni keresk. tanintézet, a debreceni fémipari szakiskola és más ipari szakiskolai ösztöndíjak kiadását.

Debrecen szénellátásának kérdésénél helyesléssel fogadta a közgyűlés a kamara részéről megtett lépéseket. Falk Lajos alelnök rámutat dr. Radó főtitkárnak ez ügyben kifejtett eredményes munkájára, melyet a közgyűlés elismeréssel vett tudomásul.

A budapesti keleti vásár érdekében kifejtett propagandát a közgyűlés helyesléssel vette tudomásul.

Az ipartörvény reformjával kapcsolatban a közgyűlés felterjeszti az ipartestületek részéről beadott javaslatokat, a reformtervezetet teljesen átdolgozandónak tartja.

Kereskedők ármérséklését a közgyűlés szabályokkal nem tartja megoldhatónak, ezt elintézi a szabad verseny.

A kisiparosok hadseregszállítása érdekében tett eredményes lépéseket a közgyűlés helyesléssel vette tudomásul.

Helyesléssel tudomásul vette a közgyűlés az interurban telefon feladását, a postacsomagok Budapestben való elvámolása, a lakástársaságok ügyében tett felterjesztéseket. Megállapította ezután a közgyűlés a különböző törvényhatósági szabályrendeletek, vásárlás és vámengedélyek, helypénzdíjszabások ügyében a kamara véleményeit.

A 81 tárgyat felőléli napirend tárgyalása után Szent-Királyi Tivadar elnök zárószavaival fejeződött be a közgyűlés.

## A Szent Anna utcán lesz a térzene Csütörtök délután

A katonazenekar f. hó 12-től kezdve, kedvező időjárás esetén minden csütörtökön délután 5-6 óráig a Szent-Anna-utcán róm. kath. gimnázium előtt tart térzenét.

A debreceni gyalogezred zenekara a katonai zenekarok közt első helyen áll. Karmestere és a közreműködő tagok rátermettsége, valamint műsorszámait izléses összeállításával általánosan részlegelt a közönség érdeklődésére. Művészi játéka nem hagy semmi kívánni valót maga után. Már ide s tova egy éve, hogy a zenekarok briliáns művészetében gyönyörködünk, de teljes mértékben csak ezután fogjuk élvezni ragyogó színpompáját, midőn az vasárnaponként a Ferenc József-uton (Gambrius) megtartott térzenék az arra sokkal alkalmasabb helyen zaj és lármamentes Szent-Anna-utcán fog megtartatni. A nagy forgalmu Ferenc József ut sehogysem felelt meg erre a célra, mert a zenekart sok esetben a darab legszebb részletén alterálta valami külső körülmény, mint pl. villamos-csengetés, kocsiszőrej stb. Így aztán a legnagyobb fáradsággal betanított klasszikus darabok sem érvényesültek kellőképpen. Kárba vesztett a zenekar kitűnő karmesterének, Nöth Antalnak sokszor egész heti munkája. Eddig a déli erős nap-sütés is zavarólag hatott a zenészekre, mert nem tudták elég gyorsan és biztosan a hangjegyeket olvasni. Ezután ez az eset sem forog fenn, amennyiben a térzene délután 5-6 óráig lesz.

Az első csütörtök délutáni térzene műsora a következő:

1. Diendorfer ezredes indulója; Nöth. 2. Marie polka-mazur; Ambroz. 3. Cigányóh nyitány; Balfé N. 4. Zenélő cigányok; Eilenberg N. 5. Csárdás királynő; Kálmán. 6. Komzák egyveleg; Komzák; 7. Wolff ezredes indulója; Nöth.

Katonai hangverseny. Folyó hó 10-én (kedden) és 11-én (szerdán) este 8 óra 30 perctől 11 óra 30 percig a katonai vonós zenekar a Hungaria kávéházban nagy klasszikus műsorrall hangversenyt rendez. Belépő-díj 10 kor. Tiszteknék 5 korona.

Protestáns diákgyűlés Debrecenben. A budapesti Bethlen Gábor Kör a Debrecenben alakult Bethlen Gábor Kör közreműködésével nagy diáknapi rendez május hó 21-én és 22-én. Még pedig 21-én este pesti és helybeli művészek közreműködésével hangverseny lesz, 22-én délelőtt ünnepi istentiszteletek délután nagy diák gyűlés. Részletes tájékoztatást néhány nap múlva közlünk.

**Gyöngyvirág krém**  
legjobb megóvja arcórát és kezeit a  
**tavaszi szelek ellen**  
és kézfimóit használata Készíti a  
ált. **Megváltó gyöngyszertár, Piac-u. 18.**  
Ugyanott minden bel és külföldi pip r szér kapható.

## Kalandozó utazás Debrecenbe.

### Főtárgyalás a hadosztálybírósnál.

A debreceni hadosztálybírósnál tegnap délelőtt kezdte meg egy érdekes bűnügy tárgyalását. A múlt karácsonykor, mikor a vasúti közlekedés be volt szüntetve, egy katonai vonat indult Szolnokról Debrecenbe. E vonatra felszállott Schiffmann Salamon kereskedő, akit figyelmeztettek arra, hogy a vonaton civil nem utazhatik, de ő ennek dacára helyet foglalt egy kosarban. A dolgot jelentették Koszorus Lajos főhadnagynak, aki Schiffmann elítélte a vonatról. Majd vádat emeltek Koszorus ellen, hogy Schiffmann levelezett vele, megverte és kidobta a vonatról.

A debreceni katonai ügyészség vádat emelt Koszorus főhadnaggyal szemben. Az ügyet a hadbírósnál tárgyalja.

Koszorus főhadnagy általános kihallgatása során tagadta, hogy Schiffmann bántalmazta volna.

Ezután Schiffmann Salamont hallgatták ki, aki előadta, hogy Koszorus katonákkal kidobta. A kihallgatások során Kovács András kalauz és Szabó Gábor vonatvezető vallották, hogy vádlott állítása megfelel a valóságnak. Mönus András katonát dobta ki a vonatról Schiffmann. Ő Koszorus főhadnaggyal szemben vádat emelt.

Számos tanút hallgattak ki még ezután. Csupa szemtanúkat. A tárgyalásról holnap folytatják.

## Ujdonságok

**Csonka Magyarország — nem országi**  
**Egész Magyarország — mennyországi**

**A kath. Népszöv. pünkösdi első napján vasárnap délután két mozgóelőadást fog tartani, 4 órakor az ifjuságnak, este 7 órakor felnőttek részére. A felnőttek előadásán a népszövetségi zenekar fog hangversenyezni. Műsor: 1. A Titanic katasztrófája. 2. Utazás és vadászat Afrikában 4 felvonásban. Pünkösdi másodnapján, hétfőn délután a Nagyerdő egyik tisztán, a helyet és műsort később fogjuk közölni, hangversennyel egybekötött családi jellegű mulatságot rendezünk. Felkérjük szeretett tagtársainkat és az érdeklődőket, különösen családjuk körébe tartozó hölgyeket és leányokat, hogy a kik a rendezés és kiszolgálás terén működni hajlandók naponta d. e. legkésőbb f. hó 13-ig, pénteken délután 5—7-ig a kath. népszövetség Otthon helyiségében a titkárságnál jelentkezni szíveskedjenek.**

**Halálozás.** Mélyen szomorodott szívvel, de Isten bölcs akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy forrón szeretett testvérem: **Jobbágy Rózsika Buglyó Imréné**, ifjú életének 24. évében, folyó május hó 9-én, hosszas szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit f. május hó 11-én, szerdán d. u. 3 órakor fogjuk Bihar telep, Onossai utca 17. számú házuktól, a ref. egyház szertartása szerint, a Kossuth utcai templomban tartandó ima után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni.

## Rejtélyes szerelmi dráma

### Szublimáttal mérgezték meg magukat

Tegnap reggel különös háttérű szerelmi dráma játszódott le Debrecenben. A Simonffy-utca 39. számú házban egy leány, a Debrecen szállóban pedig egy férfi ugyanegy időben szublimát oldattal akarták elpusztítani magukat.

A dráma szereplői Kladek Margit 17 éves leány és Moldován Rémusz egészségügyi katonája. A fiatalok szerették egymást, de valami olyan akadály gördült eléjük, amelyet nem tudtak boldogságuk útjából eltávolítani. Ez adta kezükbe a mérgeghapot.

A rendőrségen jelentették a két különböző helyen történt öngyilkosságot s megindították a nyomozást, de még csak annyit tudtak megállapítani, hogy a halálra úgy a leány, mint a fiatalember elhatározta magát. — Minthogy egy helyen nem kö-

vetették el az öngyilkosságot, abban állapotok meg, hogy Kladek Margit a lakásán issza meg a szublimát oldatot, Moldován pedig a szállójában. Pontosan vették be a mérget. Ezt bizonyítja, hogy a mentőket egyszerre két helyre hívták.

Az öngyilkosokat eszméletlenül állapotban találták. A mérgező sulyos belső sérülést okozott mindkettőjüknek, hogy aligha maradnak életben. Moldován a csapatkórházba, Kladek Margitot pedig a kórházba szállították.

Moldován hátrahagyott holtmija között nagyobb mennyiségű mérget találtak, melynek eredetét nem lehetett megállapítani.

Levelet, melyben tettüket megmagyarázták volna, nem hagytak hátra.

Végtesztességtételére rokonainkat, barátainkat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1921 május 10. Áldás és béke poraira! Egyetlen testvére: **Jobbágy Lajos**, Hűség és gondviselője, unokatestvére: **Kerekes Bözsike**, számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Dankó tem. int. rendezi (Kossuth u. 6).

**Jánossy Zoltán fegyelmi ügye**  
A tisztánmeneti ref. egyházkerület közgyűlése július elsején lesz Miskolcson dr. Révész Kálmán püspök és Dókus Ernő főgondnok elnöke alatt. A közgyűlés tárgysorozatán szerepel Jánossy Zoltán debreceni ref. lelkész, a Károlyi kormány alatt első helyi államtitkár fegyelmi ügye.

**Halálozás.** Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk szeretett jó uram, édes apánk, nagyapánk, testvérünk, sógorunk, nász és áldott emlékü jó rokonunk: **polg. Nagy István**, munkás életének 57-ik, boldog házasságának 31-ik évében, 2 évi hosszas, de különösen 2 heti súlyos betegkedés következtében f. május hó 9-én este 6 órakor történt csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit folyó május hó 11-én, szerdán d. u. 3 órakor fogjuk Csapó-kert, Kinizsi utca 61. számú házuktól a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Végtesztességtételére rokonainkat, barátainkat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1921 május 10. Áldás és béke poraira! Bánatos özvegye: **özv. Nagy Istvánné sz. Kovács Juliánna**, egyetlen leánya: **Erzsike** férjével **Bakos Józseffel**. Nevelt unokája: **Szabó Juliska**. Meghalt leányának férje: **Szabó Sándor** nejevel és gyermekkel **Nagy Klára** és **Sanyika**. Testvérei: **Nagy Klára** férjével és gyermekeivel, **Nagy Mihály** férjével és gyermekeivel, **Nagy Sándor** nejevel és gyermekeivel, **Nagy Zsófia**. Sógornői: **özv. Takács Lászlóné** gyermekeivel, **özv. Kovács Istvánné** gyermekeivel. Nászasszonya: **özv. Bakos Gáborné szül. Bartók Mária**. Számos közeli és távoli rokon, valamint több jó gazdatársa és jó szomszédjai nevében is. A temetést Dankó tem. vall. rendezi (Kossuth u. 6).

**Amerika a női divat szertelenséggel ellen.** Talán sehol sem mutatkoznak olyan nagy mértékben, sokszor a szertelenségig menő izléstelenségek és túlzások a női divat körül, mint Amerikában, ami persze, nyilvánvalóan sem jelenti azt, hogy az európai divathölgyek — különösen a divathölgyek — különösen a háború alatt meggazdagodott társadalmi rétegek asszonyai, — mentesek valnának ebben a tekintetben minden túlzástól. Az amerikai divatlapok nap-e-

nap után közölnek ruhamideleket, amelyek a felső testet majdnem teljesen szabadon hagyják, úgy, hogy az aljak csak pár egészen keskeny szalagokká függenek a vállon. Most azonban, mintha a Daily American Tribuneben olvassuk, az amerikai asszonyok Detroitban nagyon látogatott gyűlést tartottak, amelyen erősen állást foglaltak a divat elfajulása ellen. A szónokok különösen a diákkisasszonyok öltözködésbeli furcsaságait tették szóvá és azt javasolták, hogy a diáklányokat egyenruha viselésére kell ktelezni. A javaslat a diákkisasszonyok körében nagy felháborodást váltott ki és azt hangoztatták, hogy az egyenruha lehetetlenné teszi a női egyenlőség kifejlődését.

**Halálozás.** Alulirottak szomorodott szívvel, de Isten bölcs végzésében megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó férj, szerető édes apa, vő, sógor és áldott emlékü rokon **Szabó Sándor Máv. gép-lakatos** folyó hó 9-én, d. u. 1 órakor, életének 44-ik, boldog házasságának 19-ik évében, 10 heti súlyos zsenvedés után csendesen elhunyt. Szeretett halottunk földi maradványait folyó hó 11-én délután 5 órakor fogjuk Kigyó-utca 30. számú gyász-házunktól, a református egyház szertartása szerint, a Nagytemplomban tartandó gyász-ima után a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely végtesztességtételre rokonainkat, barátainkat, az elhunyt pályatársait, valamint a fájdalommal igaz részvétellel osztozókat szomoru szívvel meghívjuk. Emléke legyen áldott! Nyugodjék békében! Bánatos neje: **özv. Szabó Sándorné Szilágyi Gizella**. Gyermekei: **Sándor** és **Kálmán**. Sógornői: **Szilágyi Róza**, **Szilágyi Rozália**, **özv. Szilágyi Lajosné** gyermekeivel. Apósa és anyósa: **Szilágyi Lajos** nejevel **Nótáros Rozáliával**. Jó barátja: **Prém János** nejevel és gyermekeivel. Valamint számos közeli és távoli rokon és jóbarát nevében is. A temetést Gebauer és Tsa tem. int. rendezi (Kossuth u. 2).

**Életuntsága miatt a halálba.** Tegnap délelőtt a Homokkert Mátyás király utca 4. számú házában felakasztotta magát **Szabó Ferenc** ottani lakos. Az öngyilkos öreg ember volt. Hátrahagyott levelében életuntságát jelöli meg tette okául. Az öngyilkosságot a házbéliek vették észre, de már nem lehetett rajta segíteni mert élet nem volt benne. A holttestet a kórház halottas kamarájába szállították.

**Szélhámos álmenekült.** Még a múlt év december havában történt, hogy a Késes-utca 12. szám alatti szállásadón megjelent egy magát Weidinger Oszkárnak nevező egyén s előadta, hogy erdélyi menekült. Weidinger nagyobb kosár ruhát, fehérneműt hozott magával s ismeretséget kötött egy lakótársával. Pár nap múlva ettől egy öltöny ruhát és fehérneműt kért kölcsön. Weidinger egy szép napon eltűnt a Késes-utcáról s mint a rendőrség megállapította Debrecenből is. Hátrahagyta a ruhakosarat, melyben csupa női fehérnemű volt S. N. monogrammal. Valószínű, hogy Weidinger nem menekült, hanem szélhámos, akit a rendőrség köröz. A ruha a rendőrségen van s most a tulajdonost keresik.

**Gyászjelentés.** Mély fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen jó nő, édes anya, anyós, nagymama és áldott emlékü jó rokon: **polg. Csáki Jánosné szül. Kiss Juliánna**, f. hó 9-én d. e. 11 órakor, életének 65-ik, boldog házasságának 46-ik évében, 7 hónapi súlyos szenvedés után jobbléte részzeit f. hó 11-én, d. u. 3 órakor fogjuk Honvéd utca 48-ik számú gyászházunktól, a ref. egyház szertartása szerint, a Nagytemplomban tartandó gyász-ima után a Hatvan utcai temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végtesztességtételre rokonainkat, jó barátainkat és a fájdalommal igaz részvétellel osztozókat szomoru szívvel meghívjuk. Debrecen, 1921, május 10. Béke poraira! Bánatos férje: **polg. Csáki János**, gyermekei: **Juliska** férjével **polgár Nagy Mihállyal**, **Unokái: Nagy Eszti**, **Juliska**, **Zsuzsika** és **Katica**. Nászasszonya: **id. polg. Nagy Mihály** családjával. Unokatestvére: **özvegy Simon Ferencné** családjával. Valamint számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Gebauer és Tsa tem. intézet rendezi (Kossuth utca 2).

**Balázs Árpád magyar nőtanos telye** teljesen új műsorról május 19-én csütörtökön este a Vigaszínházban. Jegyek már most előjegyezhetők Antalffy könyvkereskedésében.

**Nagyszabású kabaré a Vigaszínházban.** Pünkösdi vasárnapján és hétfőjén Dömötör Ilona a Király színház primadonnája, Fenyő Emil filmművész, Tarnay Lóci, Pezsa Mima, Endrei Jenő, Gonda Dezső, Ipoly Margit művészek. Jegyek Springer József jegyirodájában (könyvkereskedésében) Piac-utca 38.

**Gyászjelentés.** Legmélyebb fájdalomtól lesújtva, de a mindenható Isten kifürkészhetetlen rendelkezésében megnyugodva, bánatos szívvel tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó férjem, sógoronk s áldott emlékü jó rokonunk: **Szabó Ferenc**, közműves segéd, fáradhatatlan, munkás életének 75. boldog házasságának 32. évében, folyó május hó 9-én, este 8 órakor váratlanul elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit f. május hó 12-én d. e. 11 órakor fogjuk a városi kórház szertartás-termebe, a ref. egyház szertartása szerint tartandó ima után a Hatvan utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Végtesztességtételre rokonainkat, barátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Debrecen, 1921 május 11. Legyen siri álma csendes és emléke áldott! Bánatos neje: **özv. Szabó Ferencné szül. Tömöri Mária**. Sógorsága: **özv. Szilágyi Sámuelné Tömöri Juliánna** családjával, **Szekely Béla** nejevel és családjával, **Farkas János** nejevel és családjával, **Juhos Sándor** nejevel és gyermekeivel, **özv. Faragó Jánosné** családjával, **özv. Gombos Andrásné** családjával. A közeli és távoli rokonság, valamint jó szomszédjai és munkástársai nevében is. A temetést Dankó tem. vall. rendezi (Kossuth u. 6).

**Csolnakkészítő munkást keres a Vértesy strandfürdő.**

**Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél**

**Ujabb áresés.** Ma már 30 korona egy pár jó minőségű pamutnői harisnya, 75 korona selyemfényű flor női harisnya. Férfi fűszeklik már 25 koronától, gyermek már 26 koronától feljebb. Minden minőség, minden színben kapható. Berzváts Enni harisnyagyára Debrecen, Üzlet Piac 18. eladás nagyban és kicsinyben.

**Nyakkendők újja alakítása:** Simonffy-utca 5.

**Színház.**

**Csokonai-színház.**  
**Heti műsor:**

Szerdán: Mi ketten. Vigjáték C bérl. Csütörtökön: Gül baba, operett, A bérletben.  
Pénteken: A mi falunk. Énekes népszimű. Bérletszünetben. Tisztviselő est. Szombaton: Gül baba. Operett C bérletben.  
Vasárnap délután: A mi falunk. Népszimű.  
Vasárnap este: Bálkirálynő, operett.

**A Csokonai-színház jelentése.** Csütörtökön A), szombaton C) bérletben Gül Baba. Pénteken bérletszünetben, tisztviselő-es: A mi falunk megy, a Csokonai-színházban.

**A péntek esti előadásra,** amelyen A mi falunk énekes népszimű kerül körül előadásra s amely ezúttal általános bérletszünetben tisztviselő-est lesz, jegyek a színházi pénztárnál már válthatók.

**Pünkösdi a színházban.** Pünkösdi két napos ünnepén a Csokonai színházban négy előadás lesz. Az első napon, vasárnap délután a nagysikerű aratott A mi falunk énekes és táncos népszimű kerül előadásra, este pedig a Bálkirálynő operett adják. Ünnep másodnapján, hétfőn délután a Bálkirálynő, este pedig bérletszünetben Gül Baba kerül színre. Ünnep után kedden este újra a Gül Babát játsszák, már ekkor B) bérletben.

**A szintársulat gyászja.** A debreceni szintársulat egyik szorgalmas tagja volt Pesti I., aki a kora tavasszal beteg lett, kórházba került s vasárnap este ott örök álmra hunyta le szemét. A debreceni szintársulat koszorút helyezett koporsójára s testületileg vett részt a káth. temető kápolnájából tartott temetésén. Itt említjük meg, hogy Harsányi N., aki állandó színházlátogató, száz koronát adott át Pinter színházi pénztárosnak, a szegény, korán elhunyt színész temetési költségeire, amely összeget e helyen is köszönettel nyugtázt és rendeltetési helyére átadott.

**Görög Olga el.** Kevéssel ezéltől elenőrizhetetlen forrásból az a hír kelt szárnyra, hogy Görög Olga, a debreceni szintársulat volt koloratur primadonnája meghalt. Most erre a hírre Görög Olga özvegy mamájának élt rá, aki tegnapelőtt érkezett Debrecenbe a megszállott Szutmárról, ahol Görög Olga a legjobb egészségnek örvend és aratja a tapsokat a színpadon. Akinek holt hírét költik, sokáig el tartja a közmondás. Ha a közmondásnak igaza van, akkor Görög Olga szintén sokáig fog élni.

**Nyiltér.\***

**Nyilatkozat.**

Tekintettel arra a körülményre, hogy Benedikt Jenő aranyműves és ékszerész urat szétválásunk óta is már több ízben Verbóczy-u. 2. szám alatt lévő régiségkereskedésben keresték, dacára, hogy nevezettnek a Fő utca 1. szám alatt már hóna-

pok óta önálló üzlete van, minden további félreértések elkerülése végett van szerencsém a n. é. közönség előtt kijelenteni, hogy nevezett Benedikt Jenő aranyműves és ékszerész urral semmi néven nevezendő üzleti összeköttetésben nem állok s a Verbóczy-u. 2. szám alatt lévő régiségkereskedésem nevezett urral semmiféle üzleti kapcsolatban nem áll.

Tisztelettel  
**Griisch György,**  
régiségkereskedő,  
Verbóczy-u. 2.

\* E rovat alatt közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk.

2485-1921. éln.

**Hirdetmény.**

Debrecen sz. kir. város közgazgatási bizottsága az 1921. évi közüti költségelirányzatot letárgyalván, megállapította. — Ezen 1921. évre szóló közüti költségelirányzatot f. évi május 11-től kezdődőleg a városi polgármesteri hivatalnál (Városháza I. em. 4. sz.) 15 napi közszemlére teszem ki.

A fenti határidő lejártáig az 1921 évi közütkölségelirányzatot a polgármesteri hivatalnál bárki megtekintheti és el-lene — a jelzett határidőn belül — ugyanoda felszólamlást adhat be.

Debrecen, 1921. május 9.

**Csóka Sámuel,**  
polgármester h.

**Kossuth-u.legelejen**

a város legszebb részén  
**emeletes ház**

**üzlethelyiséggel**

közbejött családi körülmények miatt **eladó.**

Ertekezhetni megbizottnál:  
**dr. Gévay Béla ügyvéd,**  
Szent Anna-u. 11. sz. a. irodájában

413-1921. kgysz.

**Ház árverés**

Debrecen szab. kir. város árvaszékének 3326-1921. au. sz. határozata folytán közhírré teszem, hogy a kk. Miskolczy János és István tulajdonát képező Kut-utca 128. számú házas ingatlan, 1921. évi május hó 25-én, szerdán délelőtt 11 órakor dr. Kiss Sándor tb. árvaszéki ülnök hivatalos helyiségében (Csapó-u. 19. városi árvaszék) tartandó nyilvános árverés útján el fog adatni.

A kikiáltási ár 70,000 korona, melyen alól az ingatlan nem adatik el.

Árveretni szándékozók kötelesek az árverés megkezdése előtt a kikiáltási ár 20 százalékát az árveréssel megbizott árvaszéki kiküldött kezéhez készpénzben bantatpénzül letenni.

Az árverési feltételek fent nevezett árvaszéki kiküldött hivatalos helyiségében a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debrecen, 1921. évi május hó 9.

**Kiss Kálmán,**  
városi közgyám.

**Ház,** melyben jömeneteli vendéglő és fűszerüzlet, egy négy szobás és egy öt szoba konyhas lakás van eladó.

Felvilágosítást ad: Dr. Ruzska István ügyvéd, Ferenc József-ut 28.-B. (Ügyvédi kamara) délután három és öt óra között.

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 K minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja 10 szóig 20 K, minden további szó 2 K

**Ajánlat**

**A fáradtságot**

megérdemli és ön meggyőződik, hogy mily szép cipőt és csizmát készíthetelendürendű anyagból, olcsó áron, ha elmegy **FÁBIÁN TESTVÉREK** cipő- és csizma készítő műhelyében **Rákóczi-utca 71. sz.**

**Jó** házi koszt befűtkezőre és kihordásra olcsón kapható. Maróthiv Gy. utca 14. 1335

**Jobb** megfélemlenő házaspár kimerőnek óvadékkal italmérésbe ajánlkozák Cim a kiadóban. 1328

**Jó** családból való fiú bármely szakmába vagy tanoncnak ajánlkozák, koszt és lakásért. Cim a kiadóban. 1350

**Okleveles** ref. tanító nevelőnőnek éimenne helyben vagy vidékre máj 15. vagy jun. 1-re Cim a kiadóhivatalban. 1354

**Asztalosműhely** számszámmal, főúton, gyuhunaddal azonnal átadó. Com a kiadóban. 1352

**Háztartásban** önálló, egyszerű nő, kéttagú családnál otthon talál Károly. Ferenc József-ut 8. szám. 1168

**Bérbeadó** hajduhan 600 holdas birtok Patak Csapó utca 19. 1378

**Gyümölcslekvár** cukrozott 1 kg 40 korona. Rákóczi utca 18. 1380

**Kereslet**

**Aranvat-estőt.** Brillánsat, zálogcédu-lakat vesz meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály. Hatvan-u. 2. sz. udvarban. I. em. 1

**Szén** csomagoló leányok felvételnék Csapó 16. 1383

**Cipész** hétszamos munkás vagy vegyes munkás állandó munkára felvételnék. Mester utca 32. Hajdu Miklós. 1385

**Elveszett** acél karikára fűzve 3 kules, becsületes megtaláló 50 K. jutalomba részesül Janátka üzlet, Paç-u. 59. 1387

**Házmesternőnek** megbizható magános nő keresetnek Darabos utca 46. 1334

**Ügves**

varrodaleányok felvételnék. Széchenyi utca 52 szám. varroda. 1364

**Hetes** leányt evészköz tisztító. Mávásleány felvessznek az Aurgusba szanatóriumban. 1362

**Felvételnék** a szülészet klinikához főzésbeniartás nők. 1368

**Elsőrendű** bonzvola és gyermek. uha varrodának. Jelentkezzenek Béke Áruház Csapó utca 1362

**Elsőrendű** tűzőnő. ki ragasztani is tud. állandó munkára felvételnék. Pál. Ár. plébán 38. 1362

**Intelligente** deutsche Frau sucht Stelle als Stütze. Adresse id Wierw d. Bl. 1358

**Tisztességes** mindenes vagy bejárónó azonnal felvételnék Csapó utca 22. földszint. 1352

**Boltiszolnát** keresünk Hegedűs és Sándor könyvkereskedő főposta mellett. 19

**Apolónók** férfi és női mosó családke a városi közkórházban felvételnék 1371

**25 éves** fűszerkereskedő segéd állást keres. Cim a kiadóban. 1374

**Azon egyén.** ki hirdette, hogy ár. sulna zöldség, főzők. evütmöcs nagykereskedés iparral és nagy üzlettel. Kereslet birtok. kereskedővel, mivel mind ezzel bírok. kérek felvilágosítást. Import Ex post feljére. 1375

**Eladás**

**Kovácsok** részére különféle kocsikalkatrések, egy fűszertarozat eladó Riesz kocsisvár. 1260

**Alkalmi vétel!** Egy új modern asztali spárhelt diszes kivilben olcsón eladó. — Megtekinthető Tiszta István utca 13. Homokkert. 1130

**Eladó** tizenegy hold fekete homok szántó és kaszáló. — Ertekezni Arany János 57. 1384

**Eladó** furórég. satu. ülő. két kerekű kerti locsoló. — Cim a kiadóban 1382

**Eladó** forgalmas fűszerüzlet elköltözés miatt. Cim a kiadóban 1378

**VERPELETI KISSZONYOK** egy felvonásos vigjáték. — 6 koronáért kapható a kiadóhivatalban

**Könyvtárát** ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY** könyvkereskedőhöz, Szent-Anna és Verga-utca sarok.

**Női ruhákat** gyorsan és jutányos áron készítek

**Naményi Bözsi** varrodája, Miklós-utca 1.

**Eladó** mód a Gál dűllőhen a völgyön. Ertekezni a csirta 64. 1360

**Könyvtár** százhusz kötet eladó Rákóczi utca 13. 1367

**Eladó** vendéglői asztali üres bateshordók Miklós utca 29. Simák. 1100

**Eladó** ház nagy udvarral, üzlettel kerttel, jó víz bent. Honvéd-u. 9.f. Pótom ár. lakó mincs. 1338

**Eladó** deszkák és fak. Gerébtelep. Átkos föld. Madács utca 6. 1360

**Eladó** teliesen új szép tölgyfa ág. Árpád tér 14. sz. 1357

**Eladó** egy 6 m. tölgyfa gerenda. Vendér utca 18. sz. 1361

**Eladó** 2000 literes viztartály a hozzávaló felszerelésekkel, csövekkel. Teleki utca 94. házigazda 1355

**Méhkaptárak** országosok és mernők, univerrsal tájélok olcsón eladók Csapó 38. 1370

**Hat ői** szép rozsz száma eladó Ertekezni Szabóné. Péterfia 42 sz. 1372

**Eladó** ház Kerekes telep. Szávay Gyula utca 41. — Azonnal átadom. 1372

**Fűszerüzlet** italméréses. lakással más vállalat miatt eladó. Csakis keresztyének érdeklődhetnek. 1371

**Eladó** 9 özlaz. 6 üzletaitó. 7 modern ablak, nagyon olcsó árért. Ertekezni lehet ifjú Méri Sándorral Haidunánás. 1370

**Eladó** egy új szép asztali tűzhelv. Nyil utca 84. sz. 1302

**Eladó** szalongszarnitúra, női ruhák, cipők Bathváni 13. emelet. levélseknek nves aító. 1381

**Gummicső** kitűnő minőségű. békebeli 10 méter hosszú és egy teliesen új Ferenc József kabát eladó — Szalkai utca 4. 137